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A fost derulată o nouă acțiune de donare de 
sânge cu preoți și credincioși din Protopopiatul 
Tecuci
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O nouă acțiune de donare de sânge a fost desfășurată miercuri în Protopopiatul 
Tecuci. Acțiunea derulată a reunit 35 de persoane și a reprezentat una dintre 
numeroasele campanii de donare de sânge la care iau parte clericii și credincioșii 
din Arhiepiscopia Dunării de Jos.

Donatorii au participat înainte de donare şi la un program de rugăciune în Biserica 
„Adormirea Maicii Domnului” din Tecuci.

„Preoţii şi credincioşii din cadrul protopopiatului Tecuci, se mobilizează exemplar 
pentru campania umanitară de donare de sânge încă din anul 2014, răspunzând cu 
disponibilitate în fiecare an la nevoia acută de sânge pentru cei aflaţi în suferinţă”, 
se menționează pe site-ul eparhiei.

Acțiunea s-a desfăşurat în colaborare cu Centrul Regional de Transfuzie Sanguină 
din Galaţi.

Campania de donare de sânge organizată la nivelul Arhiepiscopiei Dunării de Jos 
continuă în perioada următoare cu alţi slujitori şi credincioşi din parohiile eparhiei.

Numărul donatorilor din România nu depăşeşte 2% din populaţie, faţă de media 
europeană de 10%. Prin urmare, cantitatea recoltată zilnic în ţară este cu mult sub 
necesarul unităţilor sanitare. Cele mai mari cantităţi de sânge sunt folosite la 
transplantul de ficat, de cord, rinichi, medular şi în oncologie.

Transfuziile de sânge și produse din sânge ajută la salvarea a milioane de vieți în 
fiecare an. Aceste operațiuni medicale pot ajuta pacienții care suferă de afecțiuni 
ce pun viața în pericol și susțin procedurile medicale și chirurgicale complexe.

În România sunt 44 centre de transfuzie sanguină, dintre care 3 în Bucureşti.

Prin campaniile de donare de sânge organizate începând cu anul 2013, Patriarhia 
Română este instituția care a încurajat cel mai mult creșterea numărului 



donatorilor de sânge.
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